



INTERNATIONAL
INVESTMENT
BANK

55

Москва, улица Маши Порываевой 7
Телефон: : +36 1 727 8888
Факс: : +7 (499) 975-20-70
E-mail: mail@iibbank.com

МИБ и Болгарский банк развития финансируют очередной проект в Болгарии на сумму 15 млн евро

30 сентября 2015

Международный инвестиционный банк (МИБ) и Болгарский банк развития (ББР) снова выступили вместе в поддержку развития болгарской экономики, предоставив трехлетний кредит размером 15 млн евро компании **Приста Ойл**, ведущему болгарскому производителю автомобильных и промышленных масел, смазок и специальных жидкостей с международным присутствием. Доля МИБ в синдикации составляет 10 млн евро.

Средства будут использованы для обеспечения основной деятельности компании, а также ее экспортных операций. В своей работе Приста Ойл применяет современные и инновационные технологии, ее заводы расположены в нескольких странах, включая еще одного члена Банка — Венгрию.

Это уже третий кредит МИБ в Болгарии в этом году. Общая сумма инвестиций Банка в страну только за последние девять месяцев достигла 32 млн евро. Данная синдикация также отражает эффективную реализацию Меморандума о сотрудничестве, подписанного МИБ и ББР в марте 2015 г. — с того времени все болгарские проекты Банка финансировались совместно с этим национальным институтом развития. Таким образом, ББР является одним из важнейших партнеров МИБ в Болгарии.

Как прокомментировал заместитель Председателя Правления МИБ **Владимир Ливенцев**: *«Болгарский банк развития и МИБ связывает очень плодотворное сотрудничество, благодаря которому Болгария стала одним из ключевых направлений для инвестиций Банка. Наше партнерство служит ориентиром для укрепления отношений МИБ с национальными банками развития его других стран-членов. Также, мы очень рады поддержать такую ведущую и инновационную болгарскую компанию как Приста Ойл.»*

С момента своего перезапуска в конце 2012 г., МИБ одобрил финансирование проектов в Болгарии на общую сумму более 100 млн евро. Страна является вторым по размеру доли акционером Банка и крупнейшим среди его членов, входящих в ЕС.

Справка

Болгарский банк развития (ББР) — финансовый институт с 99,9% долей Болгарии. Банк является преемником Банка Поощрение, созданного в 1999 году. Его главным видом деятельности является поддержка малого и среднего бизнеса. ББР находится среди четырех ведущих болгарских банков с точки зрения кредитного рейтинга, оценен на уровне ВВВ- международным агентством Fitch Ratings. Это единственный болгарский

банк, предоставляющий финансирование как через другие кредитные институты, так и напрямую. ББР лучше всего позиционирован для привлечения финансирования от международных партнеров. Его дочерняя компания Национальный фонд гарантий выпускает гарантии на банковские кредиты для нефинансового сектора.

Приста Ойл — одна из ведущих болгарских компаний, работающая более чем в 20 странах Центральной и Восточной Европы, Ближнего Востока, Центральной Азии и Северной Африки. Согласно стратегии устойчивого развития, рыночное присутствие Приста Ойл в различных странах достигает уровня от 5 до 55%. Компания имеет свои заводы в Болгарии, Турции, Венгрии и Узбекистане, где производятся синтетические масла, смазочные материалы, разные виды вазелина, эксплуатационные жидкости для автомобилей и автокосметика.